
Zapisnik 13. seje Upravnega odbora Šahovske zveze Slovenije  
Šahovska zveza Slovenije, Šahovski dom, Bravničarjeva 13, Ljubljana, sreda, 30.11.2011 ob 16.30 
 
Prisotni: dr. Tomaž Subotič (predsednik), Mirko Bandelj, Andrej Božič, Milan Kneževič, Gojko Musič, 
Tone Žunič. 
Ostali: Primož Kokalj, Matjaž Mikac, Duško Pavasovič, Adrijan Rožič. 
Opravičili: Vojko Mencinger, Dušan Rusjan, Matevž Turk, Nevenka Zekič. 

 
Dnevni red: 

1. Pregled in potrditev zapisnika 12. seje UO z dne 30.8.2011 in korespondenčne seje 
2. Strategija pokroviteljstva Šahovske zveze Slovenije 
3. Analiza reprezentančnih nastopov v letu 2011 
4. Izbor selektorja moške reprezentance 
5. Program dela v letu 2012 (tekmovalni program, izobraževanje, finančni načrt,…) 
6. Predlog sprememb v reviji Šahovska misel 
7. Razno 

 
Pred sejo je Tomaž Zajc članom predstavil kolekcijo vseh šahovskih znamk, ki obsega 1134 znamk z 
vsega sveta.  
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 12. seje UO z dne 30.8.2011 in korespondenčne seje 
Tajnik je članom po posameznih točkah predstavil sklepe prejšnje seje in njihovo uresničevanje. Na 
zapisnik 12. seje UO ŠZS z dne 30.8.2011 ni bilo pripomb. Člani UO so potrdili tudi sklepe, ki so jih 
oktobra sprejeli korespondenčno.  

Sklep 
Upravni odbor je potrdil zapisnik 12. redne seje in sklepe korespondenčne seje. 

 
2. Strategija pokroviteljstva Šahovske zveze Slovenije 
Predstavniki podjetja Relidea d.o.o. so predstavili predlog strategije pokroviteljstva Šahovske zveze 
Slovenije in partnerskega nastopa pri pridobivanju pokroviteljev. Člani so podprli predlog sodelovanja ter 
naložili Andreju Božiču in Primožu Kokalju, da detajlno pregledata predlog in pripravita končno obliko 
sodelovanja.  
 Sklep 

Upravni odbor je odobril nadaljevanje dogovorov pri pripravi strategije pokroviteljstva 
ŠZS in partnerstva s podjetjem Relidea d.o.o.  

 
3. Analiza reprezentančnih nastopov v letu 2011  
Tajnik je predstavil nastope naših mladincev na posamičnem evropskem in svetovnem prvenstvu, 
detajlna poročila pa so člani prejeli v gradivu s strani uradnih sekundantov, Tadeja Sakelška (EP) in 
Georga Mohra (SP). Ob tej točki so osebno čestitali Lauri Unuk za delitev 2. mesta (končno 5.) na SP v 
Braziliji ter ji obljubili poseben individualni program, ki ga pripravi Strokovni svet. Ostali predstavniki na 
mladinskih prvenstvih niso izpolnili pričakovanj, zlasti udeleženci dodatnega izobraževanja v zadnjih 
letih. Po kratki razpravi so člani UO zavzeli stališče, da je potrebno analizirati program dodatnega 
izobraževanja, saj kljub velikim vlaganjem v zadnjih treh letih, le-ta ne daje ustreznih rezultatov.  
Selektorja moške in ženske reprezentance sta predstavila nastop na Ekipnem evropskem prvenstvu. 
Obe reprezentanci sta presegli izhodiščni položaj. Kljub temu, da nista dosegli zastavljenega 8. mesta 
(zaradi kategorizacije), je UO nastop ocenil kot uspešen. Posebno pohvalo je UO izrekel Ani Muzičuk za 
izjemen rezultat in zlato medaljo na 1. deski. Upravni odbor je pooblastil predsednika in Mirka Bandlja, 
da v skladu z možnostmi z Muzičukovo skleneta dogovor o zagotavljanju ustreznih pogojev in 
medsebojnih obveznostih.  

Sklep 
Upravni odbor je potrdil poročila z mladinskih in članskih mednarodnih tekmovanj.  

 
4. Izbor selektorja moške reprezentance 
Predsednik se je zahvalil Dušku Pavasoviču za prevzem funkcije selektorja moške reprezentance že na 
evropskem prvenstvu. Po njegovem mnenju je bil odstop prejšnjega selektorja le mesec dni pred 
prvenstvom nekorekten. Predlagal je, da po uspešnem vodenju reprezentance na EP, moško 
reprezentanco še naprej vodi Duško Pavasovič. Slednji je ocenil, da bo morda reprezentanci še vedno 
koristil kot igralec, zato je mesto pripravljen sprejeti le, če pravilnik omogoča tudi njegovo možno igranje 
v ekipi.  



Sklep 
Upravni odbor je potrdil Duška Pavasoviča za selektorja moške reprezentance.  

 
5. Program dela v letu 2012 
Tajnik je predstavil finančni plan za leto 2012 s predvidenimi stroški in viri sredstev. Zaradi vse težjega 
pridobivanja sponzorskih sredstev je predvidenih nekaj organizacijskih sprememb, racionalizacija 
stroškov ter pridobivanje sredstev z nekaterimi novimi projekti, s katerimi se bo ŠZS javila na javne 
razpise. Z reorganizacijo in novimi projekti se odpira možnost zaposlitve novega sodelavca, ki proračuna 
ŠZS ne bo obremenila, temveč se bo pokrivala iz dejavnosti, vezanih na izobraževanje, izdajo Šahovske 
misli, organizacijo državnih tekmovanj, vodenje projekta »Šah v vse slovenske šole« itd., kar vse bi v 
prihodnje opravljali v lastni režiji. Zaposlitev novega sodelavca se delno lahko sofinancira tudi iz javnih 
sredstev (razpisi Zavoda za zaposlovanje, MŠŠ in FŠO).  
Upravni odbor je obravnaval: 

- osnutek tekmovalnega koledarja in tekmovalnega pravilnika za 2012, ki jih je pripravil Strokovni 
svet, in predlog organizacije državnih prvenstev; 

- predlog dodatnega izobraževanja za 2012; 
- predlog sodelovanja pri organizaciji mladinskega SP 2012 v Mariboru; 
- obvezo vodenja t.i. tekmovalne licence – na podlagi Zakona o športu ter pravilih o registraciji 

športnikov pri OKS. Naši pravilniki še ne predvidevajo te licence, zato jih bo potrebno posodobiti.  
Člani UO so se seznanili s pogoji za razvoj vrhunskega šaha, ki jih je pripravil Matjaž Mikac. O tem bo 
upravni odbor zavzel stališče na eni od prihodnjih sej. Po razpravi, v kateri so sodelovali vsi člani, je 
Upravni odbor sprejel naslednje sklepe: 

- Upravni odbor potrjuje osnutek finančnega načrta in programa dela za leto 2012. 
- Upravni odbor je odobril razpis za zaposlitev strokovnega sodelavca. 
- ŠZS bo v prihodnje organizirala izvedbo državnih prvenstev v lastni režiji.  
- Strokovni svet naj analizira delovanje in rezultate dodatnega izobraževanja 2009-2011 ter 
predlaga posodobljen način izobraževanja v prihodnje, z vključitvijo novih možnosti 
(zaposlen strokovni sodelavec, razvojni računalniški center,…). 
- Upravni odbor zaradi problemov pridobivanja sredstev ni odobril sofinanciranja v višini 
40.000€ pri organizaciji mladinskega SP 2012 v Mariboru. 
- Upravni odbor je zadolžil Statutarno-pravno komisijo, da pripravi dopolnitev pravilnikov 
z uvedbo tekmovalne licence. 
- Člani UO so se zavezali, da bodo aktivno delovali pri pridobivanju sponzorskih sredstev.  

 
6. Predlog sprememb v reviji Šahovska misel 
Člani UO so se seznanili s predlogi sprememb revije Šahovske misel, ki jih je pripravil urednik revije, ter 
s pregledom letnih stroškov in prihodkov revije. Zaradi velike izgube, ki jo prinaša revija, so se člani 
strinjali, da je potrebno sprejeti ukrepe, ki bodo v prihodnje zagotavljali nemoteno izdajanje Šahovske 
misli: znižanje stroškov izdajanja, nove vsebine, povišanje naročnine, povečanje naklade, novi naročniki, 
nove prodajne poti.  

Sklep 
Upravni odbor je sprejel ukrepe za znižanje stroškov in povečanje prihodkov pri izhajanju  
revije Šahovska misel. Vodenje uredniškega odbora z dnem zaposlitve prevzame novi 
strokovni sodelavec ŠZS.  

 
7. Razno 

Sklepi kongresa FIDE in ECU  
Tajnik je člane seznanil z nekaterimi sklepi, ki jih je sprejel kongres FIDE in ECU: 
- uvedba FIDE ratinga za pospešeni in hitropotezni tempo 
- “Sofia rule” na vseh tekmovanjih ECU – prepoved remija pred 40. potezo 
- obvezni “dress-code” na tekmovanjih ECU 
- dodelitev Mladinskega ekipnega EP 2013 podjetju Šahohlačnik  
 
Imenovanje 5. člana Strokovnega sveta 
Na predlog Strokovnega sveta je Upravni odbor imenoval Jožeta Zorka (Celjski ŠK), predsednika 
tekmovalne komisije, za 5. člana Strokovnega sveta.  

 



Program usposabljanja strokovnih delavcev v šahu 
Upravni odbor je potrdil predlog strokovnega sveta, da se tiste, ki izpolnjujejo pogoje MŠŠ, 
predlaga za dodelitev ustreznega naziva strokovnega delavca v šahu (s privoljenjem kandidatov). 
Tajnik je predstavil aktivnosti v programu usposabljanja strokovnih delavcev v šahu, kjer je 
predviden začetek usposabljanj v letu 2012 pod okriljem OKS-Olimp z brezplačno udeležbo, saj 
je projekt sofinanciran iz Evropskih strukturnih skladov.  

 
Seja je bila zaključena ob 18.15 uri.  
 
Zapisal: Primož Kokalj, tajnik 


